

# 中大门国际购物公园今日开业

## 一站式满足消费者吃喝玩乐购的全面需求



本报讯 9月8日,中大门国际购物公园正式开门迎客。昨日,记者获悉,经过一个月的调整完善,中大门国际购物公园的美食广场、方庭书店、儿童乐园、运动广场等都将盛装登场,一站式满足消费者吃喝玩乐购的全面需求。

特别值得一提的是,中大门国际购物公园正式开业后,将实现全球首家跨境零售O2O“现场提货”。按照国家相关政策要求,需要消费者通过身份证和手机号码注册、下单、支付等简单的环节,按照购物指南简单操作(详见购物指南),只需稍等片刻即可实现“所购即所得”。在确保质量安全的前提下,大大便利了消费者的购物体验。

中大门国际购物公园相关负责人表示,中大门肩负着国家跨境贸易改革创新的光荣使命,不断探索跨境购物新模式,“互联网+实体店”线上线下充分融合,焕发了实体店的生机。

记者 王赛华 通讯员 刘柯真 文/图

### 速览

#### 物流园区 加快推进安置区建设

本报讯 9月5日上午,物流园区相关负责人深入安置区建设现场,察看了锦程花园一期、锦龙花园一期、锦绣花园一期3个计划竣工项目的景观绿化及水、电、气、暖的收尾工作,并对锦程花园二期、锦祥花园一期两个在建项目的施工进度及建设情况进行现场督查。相关负责人现场要求:一是一期项目要紧抓工期,尽快完成收尾工作,早日为百姓提供宜居住所。二是在建项目要加强监管、注重质量、稳步高效地推进建设进度。

记者 李无双 通讯员 王美琳

#### 明湖办事处远大社区 “四点半课堂”开课了

本报讯 本着“孩子开心 家长放心”的宗旨,明湖办事处远大社区精心打造的特色志愿项目“四点半课堂”在新学期的第一天正式开课了。

据了解,“四点半课堂”于每周一至周四的14时30分~18时开课。在课堂上,孩子们认真地完成老师布置的作业,遇到不懂的问题时,志愿者会细致地讲解,同时纠正不良的学习习惯;作业完成后,志愿者还会为孩子们讲故事,指导制作小工艺品等,并根据自身专业为孩子们安排兴趣培养、个人成长、专题教育(如感恩、孝道、独立等特色活动)。

记者 王赛华 通讯员 康亢

#### 文明乘车进校园 文明城市共创建

本报讯 近日,郑州公交四公司四车队的“劳模文明宣讲团”来到经开区实验小学,在开学季为新生讲解应该如何文明乘车和安全乘车。

此次进校园活动主讲者是四车队的模范车长魏宗峰。魏师傅以生动翔实的案例结合小朋友的年龄段告诉小朋友们不文明和不安全乘车方式的危害,然后告诉小朋友们乘坐公交车时应该注意的安全事项。紧接着,魏师傅在车厢里与小朋友进行了模拟乘车互动。通过介绍车厢内的安全装置,并通过模拟紧急情况的疏散,使新生们对公交车安全逃生方面有了进一步的认识。

记者 卢尚卿 通讯员 刘鑫

#### 郑州市第七人民医院 医务志愿者走进路庄村

本报讯 9月2日上午,郑州市第七人民医院医联体携志愿者康复理疗科李文建、志愿者心内科专家马龙飞及志愿者消化科专家刘景华共同前往中牟县路庄村开展“爱心巡回义诊活动”。

义诊现场,志愿者就各自的专科知识为路庄村村民实施诊疗、检查、配药和宣传普及健康知识。此次活动共有100余人次参加了免费就诊,免费发放保健锤80余把,消毒碘伏及无菌棉签50余份,受到了路庄村村民的一致好评。

记者 卢尚卿 通讯员 贾倩倩

# 教师节来了,帮老师排忧解难办实事

## 经开区开展“烛光工程”贫困教师慈善救助活动

本报讯 9月7日上午,经开区社区管理服务局联合教育文化体育局在第33个教师节来临之际举办了2017年“烛光工程”贫困教师慈善救助活动。郑州经济技术开发区党工委委员、管委会副主任王义民,社区管理服务局、教育文化体育局副局长孔繁强参加了救助仪式。

本次活动共惠及教师52人,每人发放3000元救助金,共计15万元。活动过

程中,经开区社区管理服务局联合教育文化体育局,严格程序,阳光操作,信息公开,公平公正,确保救助款项足额发放到每一名受助贫困教师手中。

王义民在讲话中对受助贫困教师提出3点希望,第一要坚定信心,勇往直前。不管前面困难有多大,都应该保持一种乐观向上的心态,勇于在逆境中成长,善于在磨炼中进步,成为一个意志坚强、人格健全

的人;第二要砥砺意志,发愤图强。希望各位受助教师振作精神,乐观面对困难和人生,树立信心,为推动经开区教育事业作出自己的贡献;第三要报效祖国,感恩社会。常怀一颗感恩之心,感谢父母,感谢党和政府,带着这份感恩之心去拼搏,用自己的聪明才智创造价值、报效祖国、回报社会,成为一个懂得感恩、富有爱心的人。

记者 卢尚卿 通讯员 陈少花

# 助残延耆硕 翰墨传爱心

## 经开区残疾人康复中心举办助残笔会

本报讯 8月31日上午,“助残延耆硕,翰墨传爱心”书画笔会在经开区举行。参加书画笔会的著名书画家有市人大书画院岳修武、李保山、王联民、王宝仁、穆光远、赵英、陈桂英等,市残联理事长张群保、副理事长周长信和办公室主

任李传忠、郑州大学美术系主任张宽武教授及金水区岳寨村书记岳得宝等参加了此次助残笔会。

活动现场,老领导书画家们即兴铺开宣纸,挥毫泼墨,笔走龙蛇,创作出一幅幅气势恢宏的书法精品。老书画家们

表示,本次创作的书法作品将全部无偿捐赠给残疾人康教中心。残疾人康复中心主任刘正义把拓有《乐善》二字的学员传拓作品分别赠给老书画家们,以表达对他们热心公益,关注残疾人事业善举的感谢。 记者 王赛华

#### 区房管局 开展房地产市场秩序检查

本报讯 9月1日上午,区房管局主要负责人带领局相关人员对区房地产市场秩序进行专项检查。检查组先后到辖区碧桂园、和谐、九鼎等房地产项目,对房地产开发、销售行为、售楼部五证、价格信息公示等情况进行检查督导,要求房地产开发企业要进一步规范销售行为、信息公示,严格贯彻执行省部下达的文件要求,要畅通群众举报渠道,加强日常监管,让房地产市场秩序专项整治活动常态化、制度化、规范化,切实维护好全区房地产市场秩序,促进房地产市场持续健康稳定发展。 记者 李无双 通讯员 李超

#### 区行政执法局 开展“两学一做”专题党课活动

本报讯 近日,经开区城市管理行政执法局开展了“两学一做”学习教育专题党课活动。区行政执法局全体党员、机关科室全体人员及各中队负责人共计40余人参加了活动。

会议首先观看了《依法行政》专题教育片,随后,该局相关负责人以“增强四个意识,争做合格党员”为主题,从充分认识4个意识的重要性、深刻理解4个意识的科学内涵和如何做合格党员为主要内容为全体党员授课。

最后,负责人强调,开展此次专题党课是为了提高党员干部政治素质,全面深刻领会十八届六中全会精神实质和内涵,切实牢固树立“四个意识”,进一步推进党建工作的开展。广大党员要从思想上重视起来,结合自身工作,不断强化理论武装,强化党的意识,推进作风转变,推进各项工作进一步开展。

记者 卢尚卿 通讯员 李磊